

И сегодня в строю

Долго и труден был путь к 9 мая 1945 года. Но он останется навечно в благодарной памяти наших потомков, чье право на жизнь и на счастье было оплачено героическим подвигом советского народа как на фронте, так и в тылу.

Многие ветераны войны встречают эту знаменательную дату, как и прежде, в строю. Они работают во всех отраслях народного хозяйства.

На нашем заводе технологической оснастки их 20 человек, около половины из них уже на пенсии, но продолжают трудиться, вносить вклад в выполнение производственных планов.

Да и как трудятся! Каждый второй имеет по несколько десятков поощрений за высокие показатели в труде, активное участие в общественной жизни.

Пример ударной работы показывает Герой Советского Союза бригадир плотников Петр Харитонович Бухтулов. Личную пятилетку он завершил еще в октябре прошлого года, сейчас на его трудовом календаре июнь 1986 года. Нормы выработки ежедневно перевыполняет на 20—25 процентов, работу сдает с первого предъявления.

По-ударному трудится и руководимая им бригада. Здесь нет нарушений дисциплины, каждый член бригады — специалист своего дела, любое задание выполняет качественно, в срок.

С большим творческим подъемом работает сварщик Н. Д. Данилов. Личную пятилетку он выполнил в августе прошлого года. Добросовестно трудятся и остальные фронтовики.

— Нам, участникам войны, нельзя относиться к делу иначе, во всем мы должны показывать личный пример. Ведь с нас спрос особый, — говорит И. Х. Бухтулов.

Наши ветераны принимают

активное участие и в поиске резервов экономии сырья, снижения трудоемкости работ, повышения производительности. По нескольку рационализаторских предложений на счету контролера ОТК А. С. Александрова, слесаря-инструментальщика Ф. А. Родионова, старшего котлочиста П. К. Рыскалова и других.

Особое значение в деятельности ветеранов имеет их участие в благородном движении наставничества. Пример в этом показывают П. Х. Бухтулов, М. А. Сергеев, Л. А. Иванов, А. С. Александров, П. К. Рыскалов. Большинство их учеников не уступают ни в чем своим наставникам.

Наши ветераны активны и в общественной жизни предприятия. К примеру, коммунист М. А. Сергеев, бригадир слесарей по изготовлению нестандартизированного оборудования — член партбюро завода, профгруппорг цеха, член группы народного контроля и комиссии по борьбе с пьянством. Воспитал троих детей, которые уже сами давно стали семейными. Двое из них работают на соседнем участке техоснастки. Евгений — токарь, Клавдия — шлифовщица. Оба на хорошем счету.

Кладовщик В. А. Обрубов неоднократно поощрялся как общественный распространитель печати. Благодаря его стараниям у нас ежегодно организовано прохождение подписки на газеты и журналы. По итогам прошлого года он признан лучшим среди распространителей печати промышленных предприятий города.

Занимая активную жизненную позицию как в производственной, так и общественной деятельности, ветераны везде и всюду служат добрым примером для молодежи. **И. ЕГОРОВ,** секретарь партбюро завода технологической оснастки.